

EL RADICAL

Periódico Nacionalista

Director y Redactor

SOLANO RAMÍREZ NOBLIA

Imprenta, Redacción y Administración

CALLE BERO N. 5.

SUSCRIPCION

Por mes \$ 0.50 — Semestre \$ 2.70

Año » 5.00 — Nm. suelto » 0.15

Este periódico aparece los sábados por la tarde

Los originales no se devuelven publicamente o no.

La correspondencia, giros, etc., a nombre del director.

Se reciben avisos y solicitudes hasta las 11 a. m. del día de su salida.

Los asuntos personal s pagarán 30- por columna.

La voz del patriotismo

La alta juventud cerrolarguense, a quella juventud que ha estado siempre pronta al sacrificio, cuando el sacrificio, aún el más grande, le ha sido impuesto como tributo á sus amores cívicos, ha lanzado á los correligionarios de Cerro Largo el viril manifiesto que damos á continuación, cuyo manifiesto es el trascuento de los sentires de nuestra colectividad y resonará, no le dudamos, en el alma partida ia, como el toque de arrabato del patriotismo frente al crimen de esa democracia que se viá á censurar en Noviembre.

He aquí dicho manifiesto:

CORRELIGIONARIOS:

Frente á las contingencias políticas del actual momento, sindicado como el resultado natural y lógico de varios años de desquiciamiento administrativo, de su versiones y de atentados de los cuales el pueblo ha sido la víctima y su soberanía legal el despojo preciosísimo, se impone que los ciudadanos de almas bien puestas, los que de buena fe queremos para la patria la honra y el esclarecimiento sin manilla que le legaron nuestros próceres, nos pongamos de pie para protestar contra los desmandos de la címarilla oligárquica erigida en gobierno. Para protestar de parte de la patria, haciendo verdad aquellas palabras sacramentales que suenan al tra-

vés de la historia, pronunciadas por los constituyentes del año treinta: «Dios y la Patria os lo demandarán» y que en el acto democrático, no viene á ser más que una vía crucis dolorosa para el pueblo, donde es lacerado en su dignidad, burlado y afrentado, en la más inicua de las farsas y en la más burda de las misticaciones.

Esa protesta noble y viril no incumbe únicamente al Partido Nacional, pues en cualquiera de los partidos políticos en que se halla dividida la opinión pública, hay ciudadanos de conciencia y de carácter integerrimo capaces de combatir energicamente contra el régimen ilegal de la camarilla adueñada del poder. Si embargo, es al Partido Nacional que toca alzar la bandera de la sana rebeldía, dando el noble ejemplo que todos han de seguir, haciendo el vacío alrededor de un gobierno que vergüenza de la Nación y de la época.

Es al partido Nacional que corresponde lanzar el grito de adiuncción, en los actuales momentos de intranigencias y de arbitrariedades omnimodas con que el círculo dominante pretende usurpar al pueblo su derecho de rey. Es al Partido Nacional que corresponde dar ese ejemplo porque es el partido de las virtudes girondinas, el que siempre ha sabido salvaguardar el decoro ciudadano, en todas las épocas y en todos los terrenos, luchando por las libertades públicas y abogando por el triunfo del civismo.

Para el mes de Noviembre del corriente año el pueblo es convocado, por su magna Ley, á las luchas ennobledoras de las comicios, al acto solemnisimo del sufragio. Ese acto es el mas hermoso de la democracia, al cual el pueblo jamás debería sustraerse, porque es el que represento por él, todo lo que en él hay de liberal, lo que en él hay de progresivo, lo que en él hay de demócratico, lo que en él hay de republicano, lo que en él hay de soberano, cuando ese acto se realiza bajo la égida de la libertad, á la sombra del derecho y en el imperio absoluto de la Ley. Pero que, sin embargo, es el escarnio de todas las libertades y de todos los derechos, cuando la ley no es más que la voluntad cesaria de un mandón abyecto impuesto por las bayonetas mercenarias soldados de cualquier unidad á simpatizar con el imperio de la violencia y del fraude, vayan á tomar asiento diputados

En este caso, la salvaguarda del debero nacional, tiene que exigir como único medio, como único recurso elizar la abstención de todos los ciudadanos, ya altivez esté por encima del medro que puebla depararán el reparto ilícito de los bienes de la nación, á ese acto vergonzoso que el oficialismo ha dado en llamar elecciones generales.

Este caso es el que se presenta en la actualidad. Las elecciones de Noviembre serán una ridícula farsa, una sangrienta misticación en la cual el círculo dominante obtendrá el triunfo nuevamente y el pueblo será nuevamente derrotado.

El gobierno teniendo acaparado todos los resortes electorales, impondrá su voluntad omnimodasobre la soberanía popular. Esta voluntad está manifiesta con la reelección del señor Batlle y Ordoñez el más funesto de nuestros gobernantes, el más unpopular de los Presidentes habidos en América en los últimos años, cuya candidatura ha sido proclamada por un grupo de empleados públicos y cuyo triunfo lo asegura la fuerza incontrarrestable de las bayonetas.

Solamente este hecho de la proclamación, por parte del gobierno, del idolo del coloradismo ofuscado é intemperante, de un candidato que encuentra toda la resistencia de la opinión sensata y honrada del país, de un hombre que lo sacrifica todo á sus instintos sangrientos y á su personalismo bastardo, debe ser suficiente para que los nacionalistas de verdad, los que han aprendido amar sus ideales en la ensañanza luminosa de nuestros grandes ciudadanos, se abstengan de concurrir á los comicios. El Partido Nacional no puede permitir, de ningún modo, que en una Cámara que tendrá á su cargo la tarea de votar al Magistrado que ordene el el Poder Ejecutivo, cumpliendo su voz de mandato sin titubeos ni retardamientos, como cumplen las órdenes de sus jefes los soldados de cualquier unidad á simpatizar con el imperio de la violencia y del fraude, vayan á tomar asiento diputados

EL RADICAL

senadores que, invocando su carácter de tales y su condición de nacionalistas, irán a legalizar ese acto reprobado por la ley y por la serena conciencia nacional.

Nacionalistas de Cerro Largo: No seréis vosotros los que habréis de negar las altas virtudes de un Partido que, en el pasado, escribió á punta de lanza, con Timoteo Aparicio, la leyenda de la bravura nativa y con la sangre de Leandro Gómez, de Gil, de Lavandeira y de los Saravia, el poema de la bizarria ciudadana....

¡Oíd la voz del Partido que os dice que no votéis!

¡No vayáis á las urnas si queréis honrar la memoria de nuestros grandes muertos, y servir virilmente los intereses partidarios en la hora presente!

Melo Julio de 1910.

Abdulalpa Robledo García, presidente.- Tomundo R. Pérez, vicepresidente.- Juan Bautista Coronel.- Nicolás T. Aguirre.- M. Santesteban.- Eduardo Chafar.- Juan Abad.- Ramón V. Mercader.- Manuel L. Meneses.- Ramón Cañario.- vocales.- Gisleno Aguirre y Alaví Lauz, Secretarios.

SOCIEDAD EXPOSICION FERIA — de — SARANDI DEL YI —

Sarandi del Yi, Julio 30 de 1910

La Comisión Directiva de esta sociedad, de acuerdo con lo prescripto por el art. 22 de los Estatutos sociales, invita á sus accionistas para la Asamblea Ordinaria que tendrá lugar en esta Villa, en el local del Club Sarandi el dia 14 de Agosto próximo á las 2 p. m. para tratar lo siguiente

ORDEN DEL DIA

1.^o Lectura de acta de la Asamblea anterior.

2.^o id. de la Memoria anual y Balance.

3.^o Eventuales.

Recomiéndase asistencia y se proviene que se procederá á deliberar so el número de accionistas que concurra según el art. 26 de los referidos estatutos.

El Secretario.

La próxima Exposición

La Comisión de Exposición Feria ha entrado en actividad á fin de que el torneo del trabajo á realizarse en el mes de Diciembre próximo alcance el mayor brillo posible, y sea, como los anteriormente realizados, luminoso exponente de los avances de progreso que atraen á los habitantes de esta zona.

Por nuestra parte, tratándose como se trate de una obra maestra en la que todos tenemos el deber de contribuirnos ponemos incondicionalmente á disposición de la referida Institución, en todo aquello en que se estime utilizable nuestro modestísimo esfuerzo.

En el próximo número trataremos este asunto con la detención que el merece.

Por hoy ir á tu bautizo

Por iniciativa del Director de la Escuela de varones Sr. Enrique Rodríguez realizaráse el 25 del corriente año una procesión cívica infantil, que no dudamos alcanzará un brillantísimo éxito, atendiendo que esa festa será el homenaje tributado á la Patria en uno de sus más gloriosos aniversarios.

Para esa procesión cívica, que encabezarán todas las escuelas públicas y particulares que quieran adherirse, el homenaje y cuyos alumnos irán á la plaza á cantar el Himno de la Patria, será invitado el pueblo Nacional y Extranjero, el que no dudamos concurrirá jubilosamente á prestigiar la loable iniciativa que mencionamos.

Es hora que arrojemos lejos de nosotros la indiferencia que nos dominó y larguemos para la patria vieja y los hombres de nuestra edad de hierro, el triunfo de una gratitud bien conquistada por cierto, porque es al esfuerzo de aquellos hombres y es á los homéricas luchas de aquellos tiempos, quis debemos todo lo que somos y que deberemos todo lo que podamos ser en el tiempo porvenir.

Es de esperarse, pues, que todos los que saben querer la tierra cuyas risas columpiaron sus cunitas y ba o cuyo cielo aspiraron las auras de la vida, se apresten para solemnizarse dignamente el glorioso aniversario de la declaratoria de la Independencia Nacional.

Por el lado de un sumario

Por la prensa de la Capital nos hemos enterado que el Director de la Escuela de varones de esta villa, ha sido castigado con la privación del sueldo por un mes, según algunos, y por más tiempo según otros, por estar probado (según la Dirección General) que infringió castigos corporales á algunos de sus alumnos.

Como no conocemos el asunto de que se trata y hemos oido varias versiones en pro y en contra del acusado nos abstendremos de abrir juicio sobre el asunto este.

Podemos afirmar sin embargo, que el Maestro aludido se presentará ante el P. E. reclamando de la pena y denunciando varios hechos ocurridos entre el autor de la denuncia y los que se presentaron como testigos acusadores.

El asunto promete meter ruido por el motivo enojoso que lo envuelve y las personas que intervinieron en el sumario, tanto de acusadores como de desacuerdos.

¿No quiero ¿sabes?

PARA TI ME ENTIENDES?

PARA TI

I
He descendido al fondo de tu alma

Como un buzo á la mar;

Allí encontré la perla que buscaba...

¡No la quise tocar!

La perla-luz de tu ternura inmensa

Que no tiene rival,

La que la mano de la Gloria enhebra

En el collar azul del ideal!

II
He bajado el jardín de tus ensueños

Como un rayo solar;

Allí encontré una flor que era un por-

tento:

¡No la quise besar!

La flor de tus sentires; el exelso

Jazmín de la pasión.

Que tiene la raíz de tu soberbio,

Generoso y ardiente corazón!

III
Y no quise tocar aquella perla

Por que otro buzo la tocó una vez;

¡Dónde resalte el rastro de otra huella!

Nunca mi huella se verá después!

Y no quise besar tu flor exelso

Por que otro sol también la acarició;

¡No quiero ¿sabes? que mi beso encien-

da

El afán que otro beso amortiguó!

SOLANO RAMIREZ NOBLA

Menelik

El ex-emperador de Abisinia, hoy fallecido, victorioso en la gran batalla contra el ejército Italiano al mando del valiente general Baratieri, después de la derrota lo primero que ordenó fue la mutilación de las manos de los soldados Abisinios que servían en el ejército enemigo. Pues bien: al ver la mutilación que la honorable Comisión Auxiliar de la J. E. Administrativa ordenó contra los indetenidos árabes de nuestra plaza principal, de los cuales solo han quedado los troncos, esa mutilación vegetal nos hace recordar la mutilación inhumana de los traidores Abisinios. Ahora bien: te diré, entiendo los señores municipales que el pueblo culto de esta villa protesta contra esa mutilación y espera que la señora sacada por ella sea vendida en público su basura.

Antonio F. Baysse

Sarandi del Yi, Agosto de 1910.

UNA GRAN

Encuentranse en esta localidad los señores Ingenieros Echagüe, Iglesias y Darche que vienen con el objeto de dar principio de la construcción de los puentes por donde cruzará la carretera de Mendoza a esta villa.

Es la construcción de estos puentes el

principio de ejecución de una gran obra, la de progreso para los sacerdos, pues es difícil tratarlos y tratarlos a medida, fáciles de conmiseración, cuando a lo visto un grave obstante para los interesados de esa zona.

Felicitemos al sacerdote y felicitamos igualmente a todos los personas que han contribuido con su fuerzo y su prestigio a la conquista del indiscutible bien que hemos alcanzado.

LA RENUNCIA DEL DIRECTORIO

Ha presentado la moción colectiva a Directorio sacerdotal que preside el ciudadano Juan A. de Vélez Acevedo.

Nos falta tiempo y espacio para bordar los comentarios que nos sugiere dicha renuncia.

En el próximo número nos ocuparemos de ella, detalladamente, pues dicha renuncia conlleva declaraciones que merecen meditarse por el público político que encierra.

Como consecuencia de la dimisión del Directorio ha sido convocado el congreso Eclesiástico para el 24 del corriente a fin de proceder a la elección de nueva autoridad.

BODA DE J. R. BENTANCOR

Con lo anunciamos se realizó el sábado 27 en la Sta. Atanacia Olveira con el joven Carmelo Bentancor. La ceremonia se realizó en la mayor intimidad debido al reciente luto del novio.

La gentil pareja ha sido muy felicitada y recibió la crecida cantidad de regalos cuya nómina damos a continuación.

Unimos la nuestra a las felicitaciones recibidas y hacemos votos por su inmenso luna de miel.

He aquí la nómina de regalos:

Familia Olveira y Bentancor un 1/2 a derezo oro y brillante, Jesús Bentancor y Sra. el traje de novia y un reloj de pared; Francisco y Ventura Bentancor un lavatorio con el juego correspondiente, Hortencio e Isabel Bentancor un vaso agua, Alfredo y Ernesto Bentancor un maje porcelana con bimba de plata y oro, Eugenia R. de Olveira un sillón Viena, Cirilo N. Olveira 1/2 docena sillas viena; Marcelino F. Olveira un juego de cubiertos alpaca, Brigido Olveira un sombrero Sra. Ignacio Olveira un centro mesa cristal y bronce, Atanacio Olveira y Sra. un juego agua cristal, Enriqueta y Eugenia Olveira un juego servilletas bordadas, Cipriana M. Olveira un par fundas, Meliton Bentancor y flia. un álbum de música, Petrona M. de Fuentes un tintero con timbre y estatua de plata, Jesús Bentancor, hijo una mesa comedor, Emilio Mujica y Sra. un par jarrones porcelana, Lucio Rodriguez y Sra. una silla cama de hilo azul, Pedro Rodriguez y Sra. un estuche contenido una libreta esterlina, Venceslado Lema un al-

mano Guichón un estuche ex

cepcional, Renato Rodriguez un Álbum

soñador, y estuches con pocillo de porcelana, Domingo Dutra un jue-

go agua cristal, Manuel Castano un toalla-

re con luna de espejo, María Barbera

soñador, un par medallón para comedor, Damas

soñador Reyes (hijo un Álbum, Martín Mel-

gar y Sra. un estuche pocillo de porce-

lana, Sinforoso Dutra una alacena de

crystal y bronce, José Palau un gran

cuadro para retrato sobre dorado, Ra-

fael Pelegrino y Sra. un juego agua de

crystal, Martín Melgar (hijo) un estuche

con pocillo de porcelana, Gerónimo Pé-

rez y Sra. un Álbum, Juan Castro un

estuche con reloj, Pelegrino Montecor-

ral un Álbum, José Almendros un centro

de sala, Ramón González un par pali-

tero, Juan H. Guridi y Hnos. un jue-

go completo de mesa, María V. de Gui-

chón una bombonera de cristal, Manuel

Telechea 1/2 do. un pañuelo seda chi-

nesca, Felipe Cebeda y Sra. una dulcería,

Remigio Guichón y Sra. un jue-

go completo para mesa, Miguel F. Per-

digón una lámpara porcelana con pa-

talla e inesca, Damaso Reyes y Sra. un

centro mesa cristal y bronce, Ramón

Barrera (hijo) una lámpara porcelana,

Petrona Salinas dos estuches, Justo Le-

ma un saco chubasco blanco, Josef S.

de Rodriguez una dulcería de cristal,

José M. Vila una lámpara porcelana,

Ignacio Mercedes Gómez una dulcería

de cristal, Juan Bermúdez y Sra. un par

jarrones, Eduardo Tejera y Hnos. un

juego lavatorio porcelana, Juan B. Mel-

gar y Sra. una lámpara porcelana y

bronce, Leopoldo Montecorral una lámpa-

para de noche, Indalecio Persira hijo,

un vaso cristal, María M. de Modornel

un mate porcelana, Regino Modornel un

juego agua, Francisco Rodriguez un es-

tuche de cubiertos plata oro, Cecilio

García y Sra. un espejo, Manuel Castro

una vinagrera cristal, Benito Acosta

y Sra. una plancha a vapor, Martina Ogue

de Guridi un centro mesa cristal, Ma-

nuel Osorio una jarra cristal, Faustino

García y Sra. un toallero con luna de

espejo, Modesta G. de Casas un crucifi-

co tres solares: se venden en conjunt-

o por separadas, tratar con Félix Pave-

sio.- En la calle Sarandí Nro.

PUBLICACIÓN A PEDIDO

Señor director de
"El Radical".

Don SOLANO RAMIREZ NOBLIA.

Estimado amigo:

Me permito dirigirle la presente para aclarar un punto, que si bien no ma-

lita el sueño, debe ser aclarado.

Se dice por ahí, entre los «inteligentes» busca pleitos, que soy el que me esconde bajo el pseudónimo de «Pere-Gil» en los artículos que se firman de ese modo; y como quiera que yo no soy don «Pere Gil», pueden los sapientísimos señores aludidos, «apuntar para otro lado».

Puede ser que muy pronto escriba en contra de algunos, cuyas conciencias no estarán muy limpias para conmigo, pero entonces me firmaré «Aji».

Agradecido por su atención al insertar en su presente, lo saluda suyo afino, amigo.

Enrique Rodriguez
Sarandí del Y. Agosto 5 1910.

Informaciones

CIRRO MUNICIPAL

Tenemos, por fin, carro municipal en- cargo de la recolección de las basuras.

Se ha llenado de esa manera una sola necesidad local por cuyo motivo no escatimamos el aplauso que se merece la Comisión Auxiliar de dar satisfacción a un anhelo del pueblo

HIPICAS

Para el 21 del corriente se ha concer- tado una interesante penca entre varios reconocidos parejeros de la localidad.

Esa reunión hipica promete estar muy entusiasmadora, conocido como entre la intensa afición que existe entre nosotros por aquel noble Sport.

Atención señores aficionados y pre- pararse para el 21, que la cosa promete.

CASAS EN VENTA

A los que deseen hacerse propietarios en condiciones ventajosas; a los que deseen no tener amables entrevistas iniciales con el casero, les notificamos que se venden en esta localidad tres comodas casas con sus respectivos solares, y cuya forma de venta no admite decir que no.

Para tratar dirigirse a don Rafael Pelegrino, quien, con la bonhomía que le caracteriza ilustrará ampliamente a los interesados.

INFO. TANTE

Se venden tres lindas casas, muy ba-

ratas y cómodas en el centro de esta vi-

lla, con entrada para carruajes, una

Solicitada

Señor Director de «EL RADICAL»
Muy Señor mío:

Solicito un espacio en su semanario para tratar un asunto que si bien me interesa personalmente, cae bajo el dominio de lo que se conceptua de interés público.

Es el caso que el 14 de del corriente año fueron despachados 108 bultos á mi cesignación en la Estación Central del Ferro-Garril. El señor Jefe de la Estación Mansavillagra se encargó de hacerme conductor para dichos bultos, de los cuales me faltaron «diez y seis», doce juegos de patas torneadas, para mesa y cuatro tablones de PINO SELET de 16 x 1 y dos pulgadas.—Hago notar dicha falta al cartero, quien me manifestó haber cargado todo lo que le hubieron entregado en la Estación. Después de mucho buscar los bultos desaparecidos encontré 11 de ellos en la barraca del Sr. Ciro M. Ainaldi, quien me los entregó inmediatamente, manifestando que á su cartero se los hicieron cargar en la estación referida, diciéndole para la barraca.

Entablé reclamo correspondiente previa presentación del conocimiento de cargo y lista de la barraca remitente y después de un largo silencio se me contesta diciéndome que se me abonarían los juegos de patas que faltaban no mencionando para nada los tablones de pino Selet.

Insistí en mi demanda llevando el reclamo hasta el Administrador provisorio, quien con fecha ocho del mes pasado, me hizo saber «que se había tomado nota de mi reclamación», pero sin que hasta la fecha se me haya dado la satisfacción que merecen mis intereses lesionados.

El extravío de mis bultos como el extravío de mercaderías que viene sufriendo el comercio se debe al pésimo servicio de carga y descarga que ejerce la Empresa Ferrocarrilera la que usando y abusando de una prepotencia sin control no se le impone un comiso de los intereses confiados á su cuidado.

Creo que el único recurso que nos resta á los lesionados es la ineptitud, abuso, negligencia o mala voluntad de la Empresa; es levantar nuestra energética protesta, siquiera sea para que no queden sin la consiguiente sanción moral hechos que de mucho tiempo atrás debieron haber merecido la intervención de los poderes públicos.

Agradecido por la publicación de estas líneas, lo saluda

MANUEL NOVO Y RICO.

Sarandi del Yi, Agosto de 1910.

Dós indicaciones

Recámos nuestras las indicaciones apuntadas en la correspondencia que sigue y esperamos que éstas sean tomadas en cuenta; porque lo merecen.

LA REDACCIÓN.

Ya que los habitantes de nuestra Villa van á conmemorar en breve con una banda de música, ya que van á celebrarse con un «alguito» la fiesta patria de nuestro glorioso 25 de Agosto; ya que algunos de los números alcanzarán alguna resonancia; ya que tendremos grandes «spencas» como exordio á nuestros futuros divertimientos; ya que, en fin, tratamos de tirar los trastos por los balcones en celebración de tan histórico aniversario; ¿porque los iniciadores de estos festejos no sacan una suscripción entre el comercio que es el más beneficiado en esta clase de fiestas, entre los hacendados y capitalistas, para que en ese día tengan los pobres en abundancia carne y pan? Entre el comercio, la Sucursal del Banco y la Comisión Auxiliar, creemos que se podrá reunir lo suficiente para que en ese día gozase los pobres siquiera de alimento, ya que por la condición humilde de ellos no se les permite alternar entre los demás.

En dicho día, segun la fiesta popular que se prepara y cuyos actores principales serán las escuelas y el pueblo, sería de desear que el comercio cerrase sus puertas para que los dependientes asistieran á la procesión cívica preyectada, y si á los dueños de casas de comercio les pareciera mucho el cierre, podrían dejar abierto bien el domingo anterior ó bien el posterior pues sabidos que el feriado paro cae en jueves.

Estamos seguros que los señores comerciantes atenderán la indicación y que la comisión de fomento y de cultura patrocinará dicha iniciativa.

QUERIEN.

Sociales

Para Montevideo partió el joven Cobelli.

Por Melo nuestro amigo Idilio Vega. Nos visita el bien concebido Juez de Paz de la 8a sección don Eduviges Grossa.

Es nuestro huésped el meritorio compañero Brijido Marro i.

De campaña regresó el amigo Matías Grossa.

De la Capital el apreciado vecino don Ignacio Bermejille.

Nos visita el consecuente compañero Milciades Blanco.

De nuevo en la localidad el joven Roque Alto.

Para Nico Pérez ha partido nuestro compañero de Isreas Felipe Giueno Cárasco. También para el mismo punto el joven amigo Daniel Novo Montero.

Por campaña nuestro agente viejero Manuel M. Botana.

Es nuestro huésped el meritorio Capitán católico don Vicentino Rodríguez.

BODA CORTES-AGUIRRE

Con los tonos calidos de un verdadero acontecimiento social, se realizó el sábado el enlace de la señorita Flora Cortes con el caballero Juan Fernando Aguirre. Una crecida y selecta concurrencia presenció la ceremonia como justo homenaje á la amistad en el acto mas trascendental de la existencia. De esta localidad concurrieron las distinguidas familias de Insua y Cortes.

¡Que una interminable luna de miel sea la resultante de la unión de aquellos corazones, derramando todo un mundo de felicidades en el hogar que acaba de construirse son nuestras mas fervientes votos.

Para fin de mes está anunciada la boda del estimado caballero Andrés Macchitelli con la interesante Sta. Paolina Muñoz.

A la oficina del Registro Civil se han presentado para unirse en matrimonio el joven Lino Vega y la señorita Amábia Quintana.

FIESTA

Para el 20 está anunciada una interesante fiesta en el Sauce en el domicilio de don Juan Blas Melgar, cuya fiesta se realizará bajo los auspicios de la comisión siguiente: Justo Lema, Pte; Felipe S. Acebedo Vice; Octaviano Reyes; Gabriel Barcelona. Félix C. Melgar, Julio Tejer, hijo. Mercedes Gómez, vocales; José Rossiello García, Tesorero y Roa Reyes y Gerónimo Vargas. Sctros.

La comisión nombrada es prenda segura del éxito de aquella fiesta. Que así sea son nuestros deseos.

ENFERMOS

Guarda cama el joven José Moreira hijo. Hacemos votos por su restablecimiento. - Recibiendo el querido Jefe Católico maria Coronel Nicolás Botana, mucha m. alegría.

Encuentra en enfermo el joven Ramón Gianni hijo. Que sea breve son nuestros deseos.

NECROLOGÍA

Falleció en Nico Pérez, víctima de una pertinaz enfermedad el querido amigo Cándido Feliciano Gianola. Su muerte viene á agigantar el luto de un hogar pleno en sentimientos grandes y deja un vacío profundo en el corazón de sus muchas amistades. Cándido Feliciano Gianola tuvo un amor: el arte, un culto á la amistad, y al bajar á la tumba en plena juventud, puede decirse que ha sido una fiesta de esperanza que se trajo. Paz en su tumba y resignación á sus dones.